

В Республике Алтай возбуждены уголовные дела о взяточничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело о даче взятки сотруднику УФСИН России по Республике Алтай (ч.1 ст. 291.2 УК РФ).

По версии следствия, в ноябре 2017 года мужчина, отбывающий наказание в виде лишения свободы в исправительной колонии, дал взятку оперуполномоченному оперативного отдела данного учреждения за совершение заведомо незаконных действий, а именно передачу мобильного телефона, которым взятодатель мог пользоваться в местах лишения свободы, несмотря на запрет. Денежные средства в размере 5 тысяч рублей он перечислил на банковскую карту оперуполномоченного.

В отношении взятополучателя также принято решение о возбуждении уголовного дела о

преступлении, предусмотренном ч.1 ст.291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

Выявлению преступлений способствовало слаженное взаимодействие сотрудников службы собственной безопасности регионального Управления ФСИН России, УФСБ по Республике Алтай и следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовных дел продолжается.

16 Марта 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1210696>